

牛久市

牛久シャトー株式会社事業再生計画策定のための 有識者会議の設置及び報道機関への情報提供予定について

標記について、1月15日に標記会議を設置し、第1回会議を2月7日(金)午前10時30分からひたち野うしくリフレ会議室で開催することといたしましたので、お知らせいたします。 なお、会議については、法人の事業運営に関わる情報を扱うことから非公開とし、報道各社の皆様への情報提供につきましては、以下のとおり、会議終了後速やかに会議要旨及び会議資料等を提供し、取材対応させていただきます。

また、委員につきましては、別添1のとおり第1回会議で委嘱を予定しております。

有識者会議の設置について

- ■名 称 牛久シャトー株式会社事業再生計画策定のための有識者会議
- ■目 的 牛久シャトー株式会社の経営改善等の事業再生計画を策定するにあたり、有識者 の知見の活用を図る。
- ■所掌内容 ・牛久シャトー株式会社の債務超過解消のための経営改善策の検討
 - ・今後の牛久シャトー株式会社の組織のあり方及び事業の方向性の検討
- ■設置告示 令和7年1月15日
- ■委 員 6名(委員名簿は別添1のとおり)
- ■開催予定 別添2のとおり

会議の公表方針について

会議の公表方針は、牛久市審議会等の会議の公開に関する指針を準用し、当該指針で定める 非公開基準(牛久市情報公開条例(平成 16 年条例第 34 号)第 7 条)に該当する、法人の事業 運営に関わる情報を扱うことから、非公開といたします。

報道機関への情報提供及び取材について

会議の開催日は、7日前までに、報道機関へ情報提供いたします。

会議要旨及び会議資料、冒頭の写真については、会議終了後速やかに報道各社あて提供し、 取材対応させていただきます。また、事前にご要望があれば、頭撮り及び会議終了後のブリーフィングを行います。

お問い合わせ

○牛久シャトー(株)事業再生に関すること 牛久市環境経済部未来創造課 文化財・シャトー活用推進室

担当:木本(TEL:874-3121)

〇発信元

〒300-1292 牛久市中央 3-15-1 牛久市市長公室広報広聴課

本029-873-2111(内線 3221·3222)

Email kouhou@city.ushiku.ibaraki.jp

牛久シャトー株式会社事業再生計画策定のための有識者会議 委員名簿

(五十音順·敬称略)

所属·職名	氏名
株式会社ミナデイン 代表取締役	大久保 伸隆
麗澤大学工学部教授	大澤 義明
牛久市副市長	鷹羽 伸一
弁護士	堀 賢介
金融機関	調整中※
中小企業診断士	調整中※

※氏名等の公表につきまして調整中であるため、調整終了後にホーム ページ等で公表いたします。

牛久シャトー株式会社事業再生計画策定のための有識者会議 開催予定

第1回会議 令和7年2月7日(金)

- ・牛久シャトー株式会社の現状と課題について
- ・経営状況及び経営方針に係るヒアリング 等

第2回会議 4月中旬

・各部門の経営改善策について

第3回会議 5月中旬

・事業再生計画の素案について

第4回会議 6月中

・事業再生計画の策定について